

「友愛·無疆界」繪畫大賽頒獎禮暨作品展

繪寫童夢畫出大世界

由中國海外集團與以兒童共融為使命的慈善機構—親切合辦的「友愛·無疆界」繪畫大賽頒獎禮暨作品展，日前假灣仔集成中心集成展館舉行。是次繪畫大賽收到超過6,700份作品，接獲近140間小學、特殊學校及單位踴躍參與。



■初小組冠軍獲得者鍾杞廷和她的作品「愛心地球」



■高小組最感動人心獎獲得者梁珀珩和他的作品「被污染的地球」

比 賽分初小組及高小組進行，6,700多名來自內地及香港的主流及特殊學校的小學生，透過繪畫作為共通語言，分享他們心中對友情及理想地球生活的看法。親切執行委員會副主席丘璟珊表示：「親切一直堅守以平等參與和建立共融社會為願景，並以《聯合國兒童權利公約》為基礎，並以為社會不同背景、能力的兒童都能生活和參與一個接納及共融的社會作為服務願景。藝術創作是無分地域、種族、能力或背景的，兒童可以用畫筆表達心中所思所想，顯示出友愛是無疆界。」

童心繪寫友共情

中國海外集團表示，集團於2005年成立中國海外愛心基金會，並設立「海無涯，愛無疆」公益品牌，以綠色環保、教育發展及慈善捐贈三個領域為工作重點。集團十分支持親切對兒童共融的關注，今次比

賽的參賽者雖然年紀輕輕，但他們的作品卻充分反映出童心繪寫友共情，童夢畫出大世界。

來自聖保羅男女中學附屬小學二年級鍾杞廷的作品「愛心地球」獲得初小組冠軍。她一共用了三個晚上的時間完成了這幅作品。她說這幅畫是想表達在這個世界上無論種族膚色，人人平等，只要大家相親相愛，就能種出愛心地球，就會有這樣的世界。而以一幅名為「被污染的地球」而獲得最感動人心獎的梁珀珩，心感身處的地球不停受到工廠排出的廢氣等污染，就連住在遠處的北極熊，亦因為沒有生存空間而只可靜靜地留在細小的冰塊上，梁同學希望藉着自己的畫作，讓更多人關注人類生存在地球上，應珍惜資源，珍惜所有，以免地球再被污染。

「友愛·無疆界」繪畫大賽作品展由即日起至2012年4月21日於集成中心集成展館舉行。